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Снимио Даримир БАНДА



Р�ч ур�дник


Припадници 250. ракетне бригаде за противваздухоплов-
на дејства на предстојећој вежби с бојним гађањем

циљева у ваздушном простору, на полигону „Шабла” у
Бугарској, показаће колико су спремни за реализацију нај-
сложенијег и најзахтевнијег борбеног задатка који, као и
претходна два пута, реализују заједно са припадницима
ракетних јединица Бугарске армије.

Подсетимо да до 2010. године, када су ракеташи први
пут ишли на бугарски полигон који има услове за извођење
овакве активности, више од 80 одсто припадника бригаде
нису имали прилику да присуствују гађањима. А сада, чак 70
одсто састава 2. ракетног дивизиона није учествовао на
вежбама 2010. и 2011. у Бугарској, док 240. самоходни
ракетни дивизион није реализовао бојно гађање од 1989.
године. 

Командант 250. ракетне бригаде бригадни генерал
Душко Жарковић истиче још једну значајну димензију
вежбе. Поред искуства која се стичу у гађању, проверава се
и достигнути степен интероперабилности с оружаним сна-
гама Бугарске армије.

Управо је то један од циљева све већег броја међународ-
них вежби на којима учествују јединице Војске Србије.

Према подацима Управе за обуку и доктрину (Ј-7) Генерал-
штаба, током 2012. године реализовано је 25 вежби, што је
повећање у односу на предходне године, када је у 2009.
години реализовано 11 вежби, у 2010. години 14,  2011.
године 22, а током 2013. планирано је учешће на 37 мулти-
националних вежби.

Достизање интероперабилности са партнерским
земљама омогућава Војсци Србије примену заједничких про-
цедура и стандарда у обуци, вежбама и операцијама, упо-
требу компатибилних борбених средстава и система за
командовање и руковођење, коришћење заједничких ресур-
са, употребу заједничког језика и терминологије, што су
разлози за њено све интензивније учешће на мултинацио-
налним вежбама.

Иовог лета живо је на полигонима у земљи. Припадници
Прве самоходне хаубичке артиљеријске батерије

Четврте бригаде на Интервидовском полигону „Пасуљан-
ске ливаде“ извели су бојна гађања и постигли одличне
резултате, а извиђачке јединице те бригаде реализовале су
на  Јужној Морави код Врања обуку у савладавању водених
препрека. Пешадијски батаљон Прве бригаде извео је на
„Пасуљанским ливадама” тактичку вежбу с бојевим гађа-
њем стрељачких водова и гађањима одељења минобацача,
а рониоци Речне флотиле и припадници Специјалне једини-
це „Кобре” извели су недавно кондицирање у роњењу.

Припадници Ваздухопловства и противваздухопловне
одбране били су на међународном аеро-митингу у Мађар-
ској „Кечкемет 2013“, на коме је учествовало 28 земаља у
статичком и динамичком делу програма, са готово 100
ваздухоплова у летачком програму. Наша делегација публи-
ци се представила у статичком делу са транспортним авио-
ном „Антонов 26“. ƒ

Раденко МУТАВЏИЋ
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У овом броју поново објављујемо Специјални прилог из
прошлог броја „Ишчитавање тајни васионе“, који
техничком грешком није био довољно читак. Извињавамо
се читаоцима и аутору.


